



Η [Digitalis Reklam](#) είναι μια συγγκική ICT εταιρεία που προσφέρει Digital Signage λύσεις χρησιμοποιώντας αισθητήρες και cloud-based λογισμικό. Προσφέρει καινοτόμους μεθόδους διαφήμισης χρησιμοποιώντας τεχνολογία αιχμής με διαδραστικές λύσεις ψηφιακής σήμανσης μέσω (DMS) για εσωτερικές και εξωτερικές ψηφιακές οθόνες. Ιδανική λύση διαφήμισης για **Εστιατόρια, Ξενοδοχεία, Εμπορικά κέντρα, Κλινικές, Μουσεία και Εκθεσιακά κέντρα.**

Το καινοτόμο λογισμικό που αναπτύχθηκε από την Digitalis Reklam εκτός από τις παραδοσιακές λειτουργίες αναπαραγωγής, διαθέτει την δυνατότητα εκκίνησης ψηφιακής επικοινωνίας προσαρμοσμένη σε συγκεκριμένο προφίλ μέσα από το σήμα των αισθητήρων. Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του είναι ότι μπορεί να εκκινήσει διαφορετικούς τύπους επικοινωνίας με διαφορετικά σήματα αισθητήρων. Ο cloud-based διακομιστής κινείται με απόλυτη ευελιξία με αποτέλεσμα νέες εφαρμογές (QR code reader, GPS, διαχείριση οθόνης αφής, VR) να αναπτύσσονται και να προστίθενται συνεχώς στο σύστημα. Παράλληλα, όταν στο σύστημα ενσωματώνεται κάμερα, το λογισμικό προσφέρει δεδομένα όπως η ηλικία όσο ή το φύλο. Μέσω του συστήματος της κεντρικής διαχείρισης οι αλλαγές αντικατοπτρίζονται αμέσως στις οθόνες, ενώ το περιεχόμενο μπορεί να ενημερωθεί σχεδόν ανά πάσα στιγμή, από οπουδήποτε. Το κλειδί της λύσης της Digitalis Reklam βασίζεται στη συνεχή ροή εργασίας και στην καινοτόμο τεχνολογία των αισθητήρων.

Πλεονεκτήματα:

- ✓ Το λογισμικό απλό και οικονομικό. Δεν απαιτεί ειδικές γνώσεις πληροφορικής. Μετά από λίγες ώρες εκπαίδευσης, ο χρήστης μπορεί εύκολα να επεξεργαστεί το περιεχόμενο και να δημιουργήσει μηνύματα.
- ✓ Προσφέρουν μια ολοκληρωμένη λύση: σχεδιασμός, λογισμικό, γραφικές λύσεις, εργαλεία υλικού, εγκατάσταση, διαχείριση και ενημέρωση περιεχομένου, εξυπηρέτηση πελατών, συντήρηση. Παράλληλα προσφέρει στατιστικά δεδομένα για τη διάρκεια των εμφανιζόμενων περιεχομένων και την αποτελεσματικότητα των διαφημίσεων.
- ✓ Το περιεχόμενο μπορεί να τροποποιηθεί και να επεξεργαστεί ανά πάσα στιγμή σε απεριόριστο αριθμό οθονών, εφαρμογών διαχωρισμένης οθόνης,
- ✓ 25 χρόνια τεχνικής εμπειρίας στην συγγκική αγορά

Η Digitalis Reklam επιθυμεί να επεκτείνει το δίκτυο πωλήσεων της στην Ελλάδα, και αναζητά Ελληνική εταιρεία συνεργάτη μέσα από τον χώρο της Τεχνολογίας (ενεργό στον τομέα της διαφήμισης ή στις Τηλεπικοινωνίες).